



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



铁路部门不提倡先改签再退票

对其他旅客会造成无形“伤害”

本报9月2日讯(记者 王琳)“梯次退票”新政刚开始实施,就有网友看出了里面的“道道”,提出可以“先改签再退票”,省点退票费。2日,记者采访了解到,这个方法确实可行,不过铁路部门并不提倡这种做法。

2日中午,记者来到火车站,眼下正处于暑运高峰,不管是在自动售票机前还是人工窗口前,都排起了长长的队伍。在一个窗口前,记者遇到了刚刚办理完退票手续的蔡先生。“本来我要乘坐下午一点四十五分到济南西的动车,但临时有事所以来办理退票。”蔡先生说,“新政”实施首日就看到了网友“先改签再退票”的攻略,可以省相当于票价15%的退票费,但他并没有这么做。蔡先生购买的是二等座,车票价是69.5元,退票费交了14元。如果他将车票改签到两天后,再来退票的话,退票费就是3.5元,能省10.5元。“那样太麻烦了,还得再来跑一趟。”蔡先生说,为这点“小钱”费两遍事,不光浪费自己的精力,还占用火车站工作人员和其他旅客的时间,不值得。

随后,记者又采访了其他一些乘客,大多人表示,如果不是车票价格过高,退票费差价较大,没有必要先改再退,给其他人造成不便。

火车站客运副主任樊慧娟表示,据工作人员观察,在新政实施的几天时间里,确实有个别乘客采用“退票攻略”,不过铁路部门并不提倡这种做法。眼下正处于暑运高峰,接下来还有中秋节和国庆节运输高峰,火车站的客流量非常大,先改后退的做法不仅会造成一定程度上的运输资源浪费,还占用了其他正常办理改签、退票旅客的时间。



网络取票专用区前站着不少买票的乘客。

相关新闻

铁路梯次退票方案正式实施

退票费最高按票价20%收取

2日,记者从潍坊市铁路部门了解到,铁路梯次退票方案已经正式实施。即票面乘车站开车前48小时以上的,退票仍按5%退票费收取;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前不足24小时的,退票费上涨至票价20%。

潍坊市铁路部门发布的相关公告显示,自9月1日起,火车票改签、退票将有新的变化。在车票改签方面,旅客不能按票面指定的乘车站、日期、车次乘车时,应当在票面指定的开车时间前到车站办理一次提前或推迟乘车签证手续。特殊情况经购票地车站或票面乘车站站长同意的,可在开车后2小时内办理;持

动车组列车车票的旅客改乘当日其他动车组列车时不受开车后2小时内限制。团体旅客不应晚于开车前48小时。在车站售票预售期内且有运输能力的前提下,车站应予办理,收回原车票,换发新车票,并在新车票票面注明“始发改签”字样。

在退票程序方面,有退票需求的旅客应当在票面指定的开车时间前到车站办理,退还全部票价,核收退票费。特殊情况经购票地车站或票面乘车站站长同意的,可在开车后2小时内办理。团体旅客不应晚于开车前48小时。旅客开始旅行后不能退票。但如因伤、病不能继续旅行时,经站、车证实,可退还已收票

价与已乘区间票价差额,核收退票费。已乘区间不足起码里程时,按起码里程计算;同行人同样办理。因特殊情况经购票地车站或票面乘车站站长同意在开车后2小时内改签的车票不退。

在此次实施的新政中,梯次退票方案为一大亮点,按照规定退票费核收票准与退票时间“挂钩”:票面乘车站开车时间前48小时以上的按票价5%计,24小时以上、不足48小时的按票价10%计,不足24小时的按票价20%计。上述计算的尾数以5角为单位,尾数小于2.5角的舍去,2.5角以上且小于7.5角的计为5角,7.5角以上的进为1元。

本报记者 王琳

太平人寿连续六年上榜上海企业百强

本报9月2日讯 近日,由上海市企业联合会、上海市企业家协会、上海市经济团体联合会发起的“2013上海企业100强”、“2013上海服务企业”评选结果揭晓,太平人寿连续第六年跻身上海百强行列,并在上海服务业企业50强评选中位列第11位。

在2013年行业发展稳步回升、市场运行较为平稳的大背景下,太平人寿持续“跑赢大市”,市场表现抢眼。上半年,太平人寿累计实现总保费323.83亿元,同比增长68.5%,保费增速在前10大寿险公司中排名第2位,领先9%的行业平均水平近60个百分点;市场份额较去年末提升了1.5个百分点。在全公司进一步缩短与前列同业公司差距的基础上,四川、苏州、青岛、深圳、黑龙江等分公司先行一步,“争先进位”,甚至跻身当地市场前三。

据悉,截至7月底,太平人寿总资产超过1900亿元人民币,期末有效承保金额超过11000亿元人民币。

首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛圆满落幕

郎小雪夺冠,获20000元现金大奖

本报9月2日讯(记者

刘蒙蒙)9月1日,由潍坊阳光海岸置业有限公司主办、潍坊新浪乐居承办的全省首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛决赛圆满落幕。4号选手郎小雪从8位佳丽中脱颖而出,摘得桂冠,获得2万元现金大奖。

据了解,首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛,自8月18日开赛以来,百余名报名参赛选手经过两场沙滩写真以及初赛、复赛,最终有8名选手成功进入到决赛阶段。当天的决赛共分为个人比基尼T台展示和才艺展示,总决赛环节,佳丽们充分展现了美丽、时尚、动感和智慧。

佳丽们的精彩展示将决赛现场的气氛一次次推向高潮,按照序号,佳丽一登上T台,舞台周边的摄影爱好者们立即举起手中的“长枪短炮”,捕捉佳丽们青春靓丽的每个精彩瞬间。

才艺展示环节,选手们更是拿出了各自的看家本领,健美操、现代舞、民族舞、唱歌……选手们超水准的演出为台下观众带来一场视觉盛宴,“她们不仅长得好看,而且多才多艺。”现场观众被台上选手们的表演所折服。

经过两轮激烈的角逐,以及汇总网上投票,最终4号选手郎小雪以9.28分的高分摘得首届比基尼小姐大赛桂冠,7号李嘉欣和5号王韵婷分别获得亚军和季军。

号王韵婷分别为本次大赛的亚军、季军。除了奖杯外,冠亚军选手分别获得2万元、1万元、8000元现金大奖。另外,该赛事还设有最佳上镜奖、最佳形体奖、最佳人气奖、时尚比基尼奖、阳光比基尼小姐奖项,8位参赛选手全部满载而归。

“今天的比赛真的非常成功,这些选手们不论是个人形象还是气质都比较契合此次大赛的主题——健康、阳光、时尚,也与我们紫金园·阳光海岸景房的要求相符合。”紫金园·阳光海岸的策划经理张良告诉记者,通过比赛,不仅是宣传了滨海,也提高了楼盘在滨海的知名度跟影响力。张经理告诉记者,比赛开始以来,楼盘的销量就有了明显的提升,至今已经有200多个认筹的名额,他们也准备9月8日开始开盘选房。

据了解,全省首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛自开赛以来,得到了全省包括济南、东营、临沂、淄博、济宁、德州和潍坊等众多城市的关注,此次大赛旨在宣传潍坊滨海蓝色经济战略,通过阳光海岸项目展现潍坊滨海经济发展的新气象,所有参与比赛的选手都将成为宣传潍坊滨海的形象大使,决赛的选手将有机会以滨海宣传大使的身份参加中国潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛。



4号郎小雪(中)、7号李嘉欣(右)、5号王韵婷(左)分别为本次大赛的冠军、亚军和季军。

机会留给有准备的人

在当天决赛的舞台,每位佳丽都争取向观众和评委呈现自己最好的状态。4号佳丽郎小雪凭借良好的外在条件、精彩的才艺展示以及充足的准备夺得桂冠,并让每位观众感觉到实至名归。

台上郎小雪表现出的自信、淡定,离不开她台下的细致准备。在比基尼T台展示环节,郎小雪在走T台的过程中,都会冲着镜头停顿几秒,给摄影师机会定格她最美的瞬间。才艺展示

环节,郎小雪充分发挥自己的优势,唱歌加舞蹈,为观众带来一场听觉和视觉的双重盛宴。比赛结束后,现场统计分数的空闲时间里,主持人临时发挥,要求佳丽们谈谈大赛感受,各位佳丽显然有些猝不及防,郎小雪的一番话给人留下了深刻印象。

“为了今天的决赛,我特意穿了一身蓝色比基尼,因为我本身喜欢蓝色,蓝色是大海的颜色,恰好是滨海的底色。大海代

表宽广,蓝色象征积极向上,相信每一位来到滨海的人,都会为滨海的发展感到感慨。能量是可以传递的,我希望我今天的表现能给滨海,给在座的每一位带去力量。”郎小雪微笑着流畅地表达出她的愿景。

“这是我特意准备的,机会是留给有准备的人,冠军非我莫属。”台下,郎小雪说她提前想象了大赛的每一个环节,做好了充分的准备。本报记者 刘蒙蒙